

港華輕風走進東北 相約鶴城

(2019年9月25日)9月25日，港華集團「輕風行動」走進東北，由齊齊哈爾港華開展愛心助學活動，為齊齊哈爾市富拉爾基區前庫勒小學的師生們送上關愛。齊齊哈爾港華自2005年成立以來，秉承「以己之力、惠澤社群」的理念，將公益發展為長遠事業，目前擁有義工逾200人。

儀式上，前庫勒小學的中國少年先鋒隊隊員們為嘉賓戴上紅領巾，感謝他們為全校師生送來溫暖和希望。富拉爾基區人民政府副區長崔微、煤氣公司總經理—企業事務、港華燃氣集團高級副總裁楊松坤、港華集團副總裁何宇紅、齊齊哈爾港華總經理劉海東等嘉賓出席了活動，並共同為「港華輕風行動」和「港華愛心書庫」揭牌。

此次活動，港華燃氣搭建了2個「港華愛心書庫」，捐贈教學一體機、乒乓球台、排球場、羽毛球場、校服、球鞋等教學用品，翻新了升旗台。為加強安全管理，港華燃氣更為學校修建了配備電暖器的警衛室。另外，考慮到北方的天氣，集團在學校的實驗室內安裝4個抽風機和通風口，更換4扇破損殘舊的實驗室門，務求以己之力幫助學校，為老師和孩子們創造更好的教學條件。

活動中，學生們將對美好生活的讚頌融入了滿族民俗舞蹈中，其快板表演亦展現了新時代中國青少年的陽光風采，現場的陣陣掌聲表達了到場嘉賓對國家未來棟樑的期望。

煤氣公司總經理—企業事務、港華集團高級副總裁楊松坤在講話中表示，集團高度關注、支持並優先發展教育事業，克盡企業的社會責任。近年來，港華集團在確保安全、穩定供氣的同時，也在積極推廣「三禮」服務文化，宣導明禮誠信，將「禮」的精神融入到日常生活中。作為一家公用事業企業，懷著感恩的心，盡己之力，回饋社會的信任和 support，同樣是企業應有的「禮儀」。港華集團希望通過「輕風行動」將愛心傳遞到更多需要關愛的地方。

-完-

新聞相片：



富拉爾基區人民政府副區長崔微、煤氣公司總經理—企業事務、港華燃氣集團高級副總裁楊松坤、港華集團副總裁何宇紅、齊齊哈爾港華總經理劉海東等嘉賓共同為「港華輕風行動」及「港華愛心書庫」揭牌。



港華燃氣搭建了2個「港華愛心書庫」，為孩子們創造更好的教學條件。

新聞界垂詢：

港華燃氣有限公司

企業事務部

電話：2963 3135

圖文傳真：2516 7368